



# VANYARCI KISBÍRÓ

Vanyarc Község Önkormányzatának lapja

2018. június

**Tisztelt Olvasók! Kedves Vanyarciak!  
Közhírré tétetik!**

## **Figyelem, figyelem! Az önkormányzat az alábbiakat közhírré téteti**

- A hatályos Önkormányzati rendeletek megtekinthetők a Nemzeti jogszabálytár Önkormányzati Rendelettárában – njt.hu (Önkormányzati rendeletek).
- Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy Vanyarc Község Önkormányzata ebrendészeti feladatainak ellátása érdekében, illetve a veszettség elleni oltás járványvédelmi vonatkozásaira tekintettel a község közigazgatási területén tartott ebekről összeírást végez.

**Az ebösszeírás önbevallásos módszerrel történik, ezért felhívjuk a figyelmet, hogy a formanyomtatvány beszerzése az ebtulajdonos/ebtartó kötelessége.**

**Az ebösszeíró adatlapok leadásának határideje: 2018. május 30.**

Az ebösszeírás során az ebtartóknak ebenként egy, a hivatalos jogszabályban meghatározott adattartalmú adatlapot kell kitölteni és azt az önkormányzathoz visszajuttatni. Az adatlap folyamatosan beszerezhető a Vanyarci Polgármesteri Hivatalban, vagy letölthető a hivatal honlapjáról. A kitöltéssel kapcsolatos tájékoztatás hivatali időben a Polgármesteri Hivatalban kérhető.

Az ebösszeíró adatlapot ebenként kitöltve az alábbi módokon lehet benyújtani: személyesen, vagy postai úton, vagy a [vanyarc@vanyarc.hu](mailto:vanyarc@vanyarc.hu) elektronikus levélcímre küldve.

**Felhívjuk a figyelmet, hogy a korábbi összeírás során bejelentett ebeket ismét be kell jelenteni.**

Felhívjuk továbbá az ebtulajdonosok figyelmét, hogy:

- A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról szóló 41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet 17/B § (10) bekezdése értelmében 2013. január 1. napjától a négy hónaposnál idősebb eb csak transzponderrel megjelölve tartható, ezért kérem, amennyiben a jogszabályban meghatározott kötelezettségének még nem tett eleget, úgy szíveskedjék a transzponderrel nem rendelkező ebeket állatorvosnál megjelöltetni.
- Az ebösszeírásban mikrochippel ellátott és az állatorvosnál korábban bejelentett, a központi nyilvántartásban már szereplő, valamint a bilétával rendelkező és a helyi nyilvántartásban szereplő ebeket is be kell jelenteni.
- Az ebtulajdonosok az ebösszeírást követően is kötelesek az adatokban bekövetkezett változásokat, szaporulatot írásban bejelenteni.
- Az adatszolgáltatási kötelezettség teljesítését és a benyújtott adatlapok valóságtartalmát a polgármesteri hivatal munkatársai ellenőrizni fogják.

Várnai Ildikó  
jegyző

Felhívjuk az ebtartók figyelmét, hogy bejelentési kötelezettségük elmulasztása esetén, a jegyző az állatvédelmi bírságról szóló 244/1998 (XII. 31.) Kormányrendelet felhatalmazása alapján 30. 000 forint pénzbírság kiszabásáról intézkedik.

Tájékoztatjuk továbbá az érintetteket, hogy a bejelentésre nyitva álló határidő leteltét követő 30-dik naptól kezdődően (2018. június 30), folyamatos helyszíni ellenőrzést tartunk hatósági állatorvos, és a rendőrség bevonásával annak érdekében, hogy a bejelentési kötelezettséget elmulasztókkal szemben eljárást indítsunk.

Tisztelettel kérjük hatékony közreműködésüket, és megértésüket annak érdekében, hogy **a településen szabadon kóborló ebek miatt felmerülő folyamatos problémák végre megszűnhessenek**

Vanyarc Község Önkormányzatának képviselő testülete

- A Vanyarci Napsugár Óvoda tájékoztatja a Kedves Szülőket, hogy 2018. július 16-tól 2018. augusztus 20-ig zárva tart.
- A Szelektív Hulladékhasznosító és Környezetvédelmi Nonprofit Kft. tájékoztatja a lakosságot, hogy Vanyarc településen **2018. július 13-án, reggel 7 órától lomtalanítást szervez.**
- Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy az orvosi rendelő felújításának és a hivatali épület energetikai korszerűsítésének, a tervezett munkálatok műszaki átadása várhatóan 2018. október 31-én történik meg. A munkálatok idejére szíves türelmüket kérjük!

### Továbbá kihirdettetik!

- Kultúrházi rendezvények:

Május 25.	péntek 16:00	Óvodai ballagás a Kultúrházban
Május 27.	vasárnap 13:00	Községi gyereknep



Június 6. szerda 10:00 Óperenciás Bábszínház: Misi mokus kalandjai

• A Vanyarci Napsugár Óvoda hírei:

Az óvodai ballagás május 25-én, pénteken a Kultúrházban lesz megtartva délután 4 órától.

A Vanyarci Napsugár Óvoda tájékoztatja a Kedves Szülőket, hogy 2018. július 16-tól 2018. augusztus 20-ig zárva tart.

**Kedves Vanyarciak!**

„Ebben a faluban a legnagyobb varázslat az összetartó erő!”- hangoztatta mindig a Nagymamám. Igaza volt.

Május 12-én megmutatta a falu, hogy együtt, összefogva, csapatmunkával csodákra képes.

Hálásan köszönjük Mindenkinnek azt a rengeteg felajánlást, támogatást, munkát, amivel hozzá járultak ahhoz, hogy ez a jótékonyági bál létrejöhessen. Egy emberként fogott össze a település lakossága egy jó cél érdekében.

Köszönöm, hogy ennek a varázslatnak a részese lehetek!

A jótékonyági bál bevétele **523.000 Ft**, mely összegből az óvoda udvarát fogjuk biztonságossá, esztétikussá és hívogatóvá tenni.

**Hálásan köszönjük!**

„A hit azt jelenti, hogy az ember elhiszi, amit még nem lát – ennek a hitnek pedig az a jutalma, hogy látni fogja, amiben hisz.”

Szent Ágoston

Köszönettel: Thomka Noémi

• A Vanyarc Községi Sportegyesület hírei, mérkőzések:

Május 27. vasárnap 17:00 Ecseg SE – Vanyarc KSE Felnőtt  
(Indulás: 15:30)

Június 3. vasárnap 17:00 Vanyarc KSE – Nagylóc SE Felnőtt  
(Találkozó: 16:00)

Szeretettel várunk minden vanyarci kötődésű fiatalot és idősebbet egyesületünkbe, mind sportolónak, mind aktivistának!

• A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat hírei:

Június 1.	péntek	15-20 fős Finn delegáció érkezik a tájházba, vendéglátásukról a Rozmarin együttes asszonyai gondoskodnak.
Június 3.	vasárnap 14:00	A Rozmarin Hagyományörző Együttes 45 éves jubileumi műsora „ <b>Nemzedékről nemzedékre</b> ” címmel a művelődési házban. A szervezők minden érdeklődőt szeretettel várnak! A 45 év alatt, a csoport életéről készült fotókból nyíló kiállítás ugyanitt megtekinthető.

• A Vanyarci Evangélikus Gyülekezet hírei:

Május 27.	vasárnap 15:00	dr. Fabiny Tamás püspök úr iktatja be hivatalába Szabó András esperest és Koncz István egyházmegyei felügyelőt
Június 3.	vasárnap 16:00	Kiss Máté hatodéves vizsga istentisztelete dr. Fabiny Tamás püspök úr részvételével
Június 23.	szombat 12:00	Kiss Máté lelkészé szentelése Nyiregyházán
Június 24.	vasárnap 16:00	Szlovák nyelvű istentisztelet lesz, igét hirdet Gulácsiné Fabulya Hilda lelkész
Július 2-6	hétfőtől péntekig	Gyermekek napközis hittantábora

A nyáron zenei tábor is lesz, mely augusztus 5-től, vasárnaptól a következő vasárnapig tart.

Természetesen mindenkit szeretettel várunk minden gyülekezeti alkalmunkra, a vasárnapi 11-kor kezdődő istentiszteletre, a gyermekeket az ugyanakkor kezdődő gyermek istentiszteletre, az énekelni vágyókat az énekkarunkba. Erős vár a mi Istenünk!

Szabó András lelkész

## VANYARCI KISBÍRÓ

Vanyarc Község Önkormányzatának lapja.  
Kiadja Vanyarc Község Önkormányzata, 2688 Vanyarc, Veres Pálné út 54.  
Telefon: 06-32/584-015 E-mail: vanyarc@vanyarc.hu  
Felelős kiadó: Hmesjár Mihályné polgármester  
Szerkesztő és tipográfia: Táborszki András